



未来将如何改变你我生活 行业精英齐汇聚 首届全球区块链峰会在沪举行

行业精英齐汇聚

本次论坛由中国(上海)自由贸易试验区金融服务局、陆家嘴金融城发展局、中国金融信息中心、上海市互联网金融行业协会、陆家嘴互联网金融协会、中欧陆家嘴国际金融研究院等权威机构,以及在纳斯达克上市的美商龙品生命科学控股集团共同发起主办。

活动当天,区块链领域高手云集,包括华尔街交易所区块链专家格莱格·塞尔,国资委中国民族促进会执行会长刘延宁,上海市互联网金融行业协会理事庞引明,著名财经评论员马红漫等行业专家均出席了会议。同时,作为重量级嘉宾——胡润百富创始人胡润也亲临现场,与参会的专家学者共同探讨区块链带来的生活改变。

龙品控股药六董事长闫宇航,龙品控股独立董事吴建飞更是现场分享了在健康产业中,区块链技术的广泛应用。

会议当天除了金融科技、财经方面的专家云集,一大批时尚圈,演艺圈的明星也出席。包括世界先生徐冲、著名歌手桂莹莹(胡杨琳)、湖南卫视芒果女郎高溜等明星嘉宾也全部出席,学习区块链的内容。此外受龙品控股的邀请,美国 FOX 电视台著名主持人,前世界小姐,现任美国小姐评委莱沁·詹森(Gretchen Jensen)也到达了现场。

这些来自国内外区块链金融机构、行业领跑者和投资机构的代表们相聚一堂,对区块链今后的发展趋势和创新应用进行了激烈地碰撞,许多颠覆式的思考,让人们见识到了区块链的发展前景。

主流大咖谈应用

当天的大会上,各路嘉宾围绕包括区块链后量子密码技术、用户思维、新经济浪潮、跨境支付、供应链金融、比特币等不同技术方向,展开了热烈探讨。

华尔街交易所区块链专家格莱格·塞尔表示,区块链对数据安全有着积极的影响。区块链技术将成为未来跨境汇款的主流趋势,因为该技术可以很好地解决当前 B2B 跨境支付价值链成本高、到账时间慢、效率低等根本性痛点。通过区块链技术,未来包括居民用电、购电支付等能源行业的交易可以通过智能合约自动执行,碳交易



市场也可以采用区块链技术提高透明度、公平性,避免重复计算等问题,土地确权和流转交易等领域也可运用该技术。

作为百福榜的创始人胡润,似乎对区块链经济有着自己的解释,胡润表示:其实区块链是个完全公开和透明的技术,但是又能做到相对隐私和相对可靠,这要看你怎么设定系统。正因为账本是公开透明的,如果出现欺诈行为,区块链是能监管的。如果政府做区块链的话,它可以从区块链上调用针对不同需求所能查询的数据,所以,这是从底层设计上考虑的问题,而不是用户所考虑的问题。

胡润说,截至目前,全球 100 多个中央银行已在讨论发展和应用区块链技术;全球 100 多个大型跨国公司已加入区块链技术联盟;全球区块链创业企业融资总额高达 20 亿美元

“龙品 365 健康工程”全面启动

区块链作为一种全新的前沿技术,受到了越来越多人关注和认可,目前已有 70 多个国家和地区开始研究区块链技术。

特别是在健康产业中,区块链技术的应用更为广泛。本次论坛主办方之一的美国龙品控股集团在“区

链+医疗”研究上具备领先地位。

龙品控股独立董事吴建飞在接受记者的采访时表示,美国龙品控股的“龙品 365 健康工程”通过提高数字化健康数据的安全、隐私、可靠的交换,将健康数据不仅设置于区块链云端,并研发健康行业应用标准,确保健康大数据得到革命性的共享应用、来源可溯,无缝衔接。

同时,“龙品 365 健康工程”还提供了私密供应、私密共享的巨大消费数据云,并为现有的体制下健康数据的录入、登记、统计节省大量的书面工作,是在现有标准下的有序而高效的健康采集平台。

龙品控股药六董事长闫宇航更是激动的表示,区块链技术是敏感数据的守护神、令常规的数字化健康数据几乎无法造假。基层的数字化健康数据具有“一次性写入、永久保存”的特点,从而构成了健康产业大数据的基础架构。与生俱来的加密,确保数字化健康数据的私密特点。他说,希望通过本次论坛将成为企业开启新时代的重要一步,而美国龙品控股将联合政府和业界加速区块链技术在医疗健康领域的应用以造福国人。

